

表情 图片 音乐 视频 话题 朋友 心情 应用

微话题

再不自扫门前雪 荷包就得大出血



【齐鲁晚报】为解决沿街单位不扫门前雪难题,济南城管执法部门将组织专项检查,督促沿街单位、宾馆、饭店、商户、院校等自觉清理门前雪,对拒不清理的单位,对责任人处以二十元至五十元的罚款,对责任单位处以一百元至一千元罚款。济南城管还将通报清雪除冰不及时的路段和单位。对此,您怎么看?

●赞成: 罚款可以有,雪患必须除

【蔬菜宝宝1999】鉴于年年有不扫门前雪的事情,我觉得罚款和通报是有必要的,就像开车上路,不加以管理与惩处,完全靠自觉是不现实的。

【苏小北0531】罚款可以有,雪患必须除!扫雪这事,不能只在上班时间。对于恶劣天气的应急预案,必须是第一时间就要执行的。

【发条橙子怕剥削】根据《民法通则》的“无因管理”章节,公民对预知的不便与灾害,有及时出手化解的义务和责任,地方政府强制扫雪无可厚非。

【magiclord】对于一般单位我觉得无所谓,但是对于政府及事业单位应该有要求。

●吐槽: 扫雪还得靠罚款,真无语

【看开一切G】打扫自家门前的雪,是一件有百利而无一害的事,应该是一种常态的做法。弄到现在要靠罚款,确实是一种悲哀。方便自己又方便别人的事为何不做呢?

【孙建国敬业心】一个城市对积雪的清理应该有应急预案和管理考核、处理办法,不能一时兴起,说罚就罚。

【台柱子的地盘】比起该不该处罚,如何处罚更值得被讨论。比如,因为不扫门前雪而导致市民滑倒摔伤的,轻伤要重罚,重伤要担责。

【水绕泉城2012】小时候自扫门前雪被认为是一种自私的行为,如今连自扫门前雪都要强制执行,真让人无语。至于应不应该处罚、怎么处罚,还是要罚之有据,避免出现看人下菜碟、随意执法的情况。

●建议: 免费发放扫雪工具

【刘曰章】如果对不扫门前雪的个人和单位在进行罚款、警告或贴黄牌时,组织锣鼓队在门前进行表演劝告,不是也很有意义吗?

【济南雪樱】罚款也好,媒体通报也罢,这些都是手段,让自扫门前雪成为生活习惯,还离不开大力宣传与文明引导,比如,企事业单位和基层干部雪后带头扫,城管部门面向社区居民免费发放铁锹、扫帚等除雪工具等。

【高长广】不妨利用扫雪来锻炼一下身体。同时,大家一块儿劳动,一定能体会到别样合作的快乐。

【陆秀红1】这种规定得在下雪前布置,不能看到事态严重了才兴师动众。

我要吐槽

“落地就成泥 好可怜的雪!”



【阿拉蕾小坤】那么白的雪落在地上,变成又黑又脏的泥水,好可怜的雪!

【C-Eric】环保不能靠天气,下了两天雪,还是重污染。济南,是限行呢,还是限行呢?

【Ms-美美】济南这雪化得快,车一轧很快成黑色的了。回烟台看看雪吧,下大了能到膝盖,多大的雪球都能滚出来。

【quanchengshimin】济南又一次降雪,甚至上次,积雪达十厘米,本想可以净化空气,谁知雾霾未减,污染愈重,只是徒增了一点粉妆玉砌的雪精神。

【77水彩笔】我刚才在单位滑了不下十次,差点被雪埋了啊。

【小丫丫】在马路上走了一圈,鞋就湿透了,而且表面乌黑乌黑的,是雪脏还是我们的路太脏了?

大雪一直下 堵路又闹心

【V-SANG】因为一场雪,从海口飞到济南,没法降,再飞到南京再飞回济南,高速又封路了。一路上窝心啊。

【V-SANG】各位亲,我刚刚到家了,就是因为一场雪,32个小时啊,都赶上火车了,这趟忒值了有木有,可爱又可恨的雪。

【无所谓joe】济南好大的雪啊!飞机延误了2小时,还没吃饭,饿。

【飘扬过海的羊】车过济南,白茫茫的一片。原来北方的雪这么大,高铁也不得不晚点了。

【王姑娘--Tong】济南的雪真大啊,堵车堵了半天终于下高速了,冷死个人哟。

【华丽燃尽】今天早上是从8月份以来第一次坐公交车上班,换乘了三班车才到公司。济南天气还是这么雾蒙蒙,地面泥泞的雪加泥,还有结冰的路面。

【永远16岁的鸟儿】今天上班迟到了半小时。

【鹏朋鸟】一路走来,见了五六起车祸,这可恶的雪啊。



请微博作者与本报官方微博私信联系,以奉稿酬。本版内容整理 本报记者 王倩

微相册



小样儿,还挎包

【ldm2011999】济南市的雪,给市民带来欢乐,比比谁更美。



雪天,在马路睡着

【李科华的微博】这么冷的天,当你发现大马路上有人躺在捡破烂的车上还睡着时,还会抱怨生活吗?



雪沙发

【你不会再遇到第二个赵晨羽】在济南这雪真的是看够了,不过这次下得好大。



树上的动物世界

【黄伟民8】济南人的创意。



我国著名相声大师李国盛 济南哮喘病医院呼吸病防治大使



济南哮喘病医院

医保/新农合定点单位

1000元治疗哮喘病、气管炎

(仅限济南市医保患者)

“中华呼吸病防治基金慈善救助项目”近日在济南哮喘病医院正式启动,即日起,我市医保患者即可享受该项目相关援助政策,哮喘、气管炎、肺气肿、肺心病、儿童哮喘、气胸、支扩等患者,只需支付1000元,即可治疗以上疾病(仅限济南市医保患者),患者再也不用为就医难、诊费贵发愁了!

济南哮喘病医院——“AFC国际标准化哮喘治疗体系”山东省独家示范诊疗基地,该体系以抗炎性细胞为理论中心,融合美国脉冲导融治疗、德国BICOM过敏原治疗体系、TDDS穴位介入技术、国际领先的高压氧疗、药物离子导入+雾化疗法、以及中医磁药叠加免疫激活疗法等国际领先的前沿技术。通过中西合璧的治疗手法,消除过敏性炎症细胞,从而达到临床治愈的目的。并通过系统的愈后健康管理,控制哮喘病少发作甚至不发作。

重症哮喘病治疗专家及领导者

康复热线: 0531-66621111 院址: 济南市英雄山路412号

济南哮喘病医院 百度一下